

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.12.2023		$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	102/π
	г. Кирово-Чепецк		

О проведении общественных обсуждений по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:42:000017:513»

В соответствии со статьей 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний проектов муниципальных вопросам градостроительной деятельности правовых муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.03.2018 № 4/14, решением Правилами землепользования и застройки городского округа – муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденными постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 26.08.2021 № 902, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести общественные обсуждения по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:42:000017:513» (далее – проект).

Земельный участок с кадастровым номером 43:42:000017:513, расположен в границах территориальной зоны «П-4. Зона предприятий IV класса опасности» по адресу (описание

местоположения): Российская Федерация, Кировская обл., г. Кирово-Чепецк, ул. Заводская, 3/y 5/1.

- 2. Срок проведения общественных обсуждений по проекту с 15.12.2023 по 12.01.2024.
- 3. Ознакомиться с проектом можно на информационном стенде в период проведения экспозиции на первом этаже здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская обл., г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6, (в рабочие дни с 08-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48), в электронном виде на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (k4gorod.gosuslugi.ru), а также через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее единый портал).
- 4. Принять к сведению, что органом, уполномоченным на проведение общественных обсуждений, является администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 5. Определить местом сбора предложений и замечаний участников общественных обсуждений к проекту в письменной форме в кабинете № 120 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6, в рабочие дни с 08-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48, телефон 8 (83361) 4-50-50 (доб.1072, 1073); в электронной форме через официальный сайт муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (k4gorod.gosuslugi.ru), а так же через единый портал.

Предложения и замечания участников общественных обсуждений к проекту вносятся с 22.12.2023 по 09.01.2024.

6. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (k4gorod.gosuslugi.ru).

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

РЕГДАТА № РЕГНОМЕР

г. Кирово-Чепецк

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:42:000017:513

Рассмотрев рекомендации комиссии по подготовке проекта правил застройки городского землепользования И округа – муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, подготовленные на основании заключения о результатах общественных обсуждений по проекту градостроительного решения от , руководствуясь ч. 9 ст. 39 Российской Федерации Градостроительного кодекса Уставом И муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировского области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Предоставить разрешение условно разрешенный на использования «Деловое управление (код 4.1)» земельного участка с 43:42:000017:513, кадастровым номером ПО адресу (описание местоположения): Российская Федерация, Кировская обл., г. Кирово-Чепецк, ул. Заводская, з/у 5/1, расположенного в границах территориальной зоны «П-4. Зона предприятий IV класса опасности».
- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для

официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации.

3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.